

Pitanje: Da li je ispit iz Crnogorskog-srpskog, bosanskog, hrvatskog jezika i književnosti bio drugačiji za sve škole ili moj ispit nije imao sve stranice na broju?

Odgovor: Ispit iz Crnogorskog-srpskog, bosanskog, hrvatskog jezika i književnosti je bio isti za sve učenike gimnazija. Test za sve učenike četvorogodišnjih stručnih škola takođe je bio isti. Ako se Vaš test razlikovao od vaših vršnjaka bilo je samo moguće da nedostaju stranice u test-knjižici što ste bili u obavezi prijaviti test-administratoru. U tom slučaju dobili bi rezervni test.

Pitanje: Kolika je granica za prelaznu ocjenu na stručnom ispitu za srednje škole?

Odgovor: Praksa Ispitnog centra, kao institucije koja organizuje realizaciju maturalnog i stručnog ispita, je da skala prolaznosti bude javna neposredno prije objavljivanja preliminarnih rezultata čime se postiže bolje i objektivnije ocjenjivanje.

Pitanje: Da li priznajete odgovore, koji su napisani na pomoćnom listiću, a nijesu zaokruženi u testu?

Odgovor: Neophodno je ispuniti list za odgovore, jer se on odvojeno skenira i na taj način ocjenjuje.

Pitanje: Danas sam polagao maturalni ispit i zaboravio sam da zaokružim temu eseja, pa bih samo da znam koje posljedice to može da ima.

Odgovor: Komisija će imati u vidu ovaj propust i riješiti ga u Vašu korist.

Pitanje: Pisala sam na mjestu za koncept. Da li to uvažavate?

Odgovor: Komisija će riješiti problem u Vašu korist.

Pitanje: Koristila sam štrik umjesto krstića, da li uvažavate?

Odgovor: Komisija uvažava ovaj "propust".

Pitanje: U mom radu možete primjetiti dva rukopisa, problem sa rukom....

Odgovor: Ukoliko se u radu primijete dva različita rukopisa Vaš rad neće biti pregledan.

Pitanje: Popunila sam i test knjižicu i list za odgovore, ali se odgovori u njima razlikuju. Što ćete uvažiti?

Odgovor: Uvažava se samo ispunjen list za odgovore koji se skenira i ocjenjuje.

Pitanje: Na testu nije naznačeno da li se koristi latinica ili ćirilica; štampana ili pisana slova. To mi stvara dilemu da li sam ispravno postupila u radu. Molim vas da mi odgovorite.

Odgovor: Oba pisma su ravnopravna. Možete koristiti štampana ili pisana slova, ali ako koristite štampana mora se jasno vidjeti kada se koristi veliko slovo.